



В Оренбургской области руководитель коммерческой организации обвиняется в сокрытии средств от уплаты налогов на сумму свыше 4 миллионов рублей



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено предварительное следствие по уголовному делу в отношении директора ООО «Птицефабрика «Родина», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

По версии следствия, с сентября по октябрь 2017 года обвиняемый, зная об имеющейся у общества задолженности по налогам свыше 4,5 миллионов рублей и имея реальную возможность погасить текущую задолженность по налогам и сборам за счет средств предприятия, с целью воспрепятствования принудительному взысканию недоимки сокрыл



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

денежные средства предприятия в размере свыше 4 миллионов рублей, путем производства расчетов со своими контрагентами, осуществляемых через третьих лиц, используя счета сторонних организаций, минуя расчетные счета ООО «Птицефабрика «Родина».

Обвиняемый свою вину не признал, воспользовался ст.51 Конституции РФ.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились материалы ОЭБиПК УМВД России по Сорочинскому городскому округу, налогового органа и материалы доследственной проверки территориального следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что цель уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика налогов от общества, а восстановление справедливости и восполнение причиненного государству ущерба в виде возвращения денежных средств, которые подлежат перечислению в казну.

Стоит отметить, что работа по выявлению и расследованию подобных преступлений является приоритетным направлением в деятельности Следственного комитета, каждый обязан платить законно установленные налоги и сборы - один из принципов главного закона Российской Федерации – Конституции. Вместе с тем, преступления, связанные с неуплатой налогов, наносят большой урон для государства.

28 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1206207>